AOMATRU 3AATAK 1 - TEOPUJA BEPOBATHORE HoBembap 2011.

1. Heka je A,, porahaj ga y npsux 4n 6auara Kouke wectuua nagHe 6ap n nyta, n € N.
a) NspauyHaTtn P(4; N A,). Oa nv je (4,) H13 He3aBucHuX gorahaja?

6) Ogpeauntun P( hrJlrn A,,). Ca kojom BepoBaTHohoM ce ocTBapyje 6eCkOHa4yHO MHOro
n—->+4+oo

ynaHosa Hu3a (4,)?

2. Heka cy X n Y HesaBucHe crniyyajHe BenuuuHe ca KowwwujeBom pacnogenom (Tj. ca

x € R), |/|Z={ vlvi>1

-V, Y| <1 Hahwu ryctuHy pacnogene

1
ryCTMHOM pacnogerne TR

cny4yajHe BenuunHe V =X + Z.

3. Y paBHM xOy cny4yajHO ce Gupa Tadka Q, npema pacrnogenu BepoeaTtHohe 3a (X,Y)

x2 42

oapeheHoj ryctuHom f(x,y) = %-3‘7‘7_ Heka Z(X,Y) o3Ha4yaBa NOBpLUMHY Kpyra,
4Ynju je LeHTap Tavka Q u Koju goampyje koopanHaTHu nodetak. OgpeanTtn EZ.



